Bridges in Mathematics
Grado 4 Unidad 6

Multiplicacion y divisién,

datos y fracciones

En esta unidad su hijo:

I Multiplicard nimeros de varios digitos

B Dividird un nimero de varios digitos entre

uno numero de 1 digito

B Resolverd problemas sobre el areay

perimetro de rectangulos

B Revisaréa fracciones equivalentes y sumara y

restara fracciones y nimeros mixtos

Su hijo aprendera y practicaréa estas habilidades por medio de resolver problemas

como los que se muestran a continuacién. Guarde esta hoja para consultarla cuando

le ayude con la tarea. Use la aplicacion gratuita de Tarjetas de vocabulario matemético
como ayuda adicional: mathlearningcenter.org/apps

PROBLEMA COMENTARIOS

Un pedazo de papel mide 6 pulgadas por 14 pulgadas.

El otro mide 12 pulgadas por 7 pulgadas. Sasha dice que
tienen la misma érea. ;Estas de acuerdo o no? ;Por qué?
Si S clup|ico un lado y divide a la mitad el otro,
el drea sigue siendo la misma. 12 es el doble

c|e 6 >/ 7 es |O mi+od c|e |L|' POF‘ +Oh+0} |OS dOS

pedclzos de pope| tienen la misma area.

¢Cuél es el perimetro de cada pedazo de papel?

6 + 6 + I% + |4 =40 pu|gqc|cs
12 + 12 +7 +7 = 38 |ou|9cc|cs

En la resolucién de problemas relacionados con el area

y el perimetro, los estudiantes revisan estos conceptos,
que fueron abordadas en la unidad anterior. Ellos
también usan sus habilidades para la multiplicacién y
division. Este problema en particular trata sobre duplicar
y dividir a la mitad (duplicar uno de los factores, mientras
que divide a la mitad el otro), lo que los estudiantes han
utilizado para hacer los problemas de multiplicacion

mas simples y mas faciles de resolver. También resalta

el hecho de que los rectdngulos con la misma area pero
con diferentes dimensiones tienen diferentes perimetros.

Resuelve 161 + 7 utilizando una tabla de razones o un matriz.
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Los estudiantes han utilizado la tabla de razones

y el modelo de matriz para resolver problemas de
multiplicacién en el pasado. También las pueden usar
para resolver los problemas de divisién. Hacerlo asi

les da una gran flexibilidad, ya que pueden utilizar las
combinaciones que son mas comodas para ellos. Ambos
modelos también refuerzan el hecho de que la divisién
es la inversa de la multiplicacion.
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Grado 4, Unidad 6: Multiplicacién y divisién, datos y fracciones

PROBLEMA COMENTARIOS

. . . 3 . . .

Escribe dos fracciones que sean iguales a . Los estudiantes generan fracciones equivalentes al

6 10 3 multiplicar el numerador y el denominador por el mismo
oy son ambos iquales a —&. nimero. Hay muchas fracciones equivalentes, y cualquier
20 Y T00 9 10 y : 9 +y cualq
respuesta es correcta, siempre que el numeradory el
denominador se hayan multiplicado (o dividido) entre el
mismo numero.

Resta estos nimeros mixtos. Los nimeros mixtos estdn compuestos de un nimero
8 % -3 ; entero y una fraccion. La notacién simbdlica en este
5 5 ejemplo no es lo que esperamos ver en los estudiantes. En

8 + 7) -G+ 7) lugar de ello, ilustra el proceso de pensamiento probable
& + % -3 - % de los estudiantes, que implica desglosar cada nimero
g - 3 + % _ % mixto en un entero y la parte fraccional y luego encontrar
v I~ 3. 2 5 la diferencia entre las partes. En este caso, el estudiante

" 5 27 57 tiene que restar 1 en la forma de % de 8y sumarel % al %
7 + 7 = 3+ 7 -7 para que ; se pueda restar de ;.
7 -3+ % + % - %
7 - 3 +7 -3
T3
LI_

N|-F o+

PREGUNTAS FRECUENTES ACERCA DE LA UNIDAD 6
P: Las gréficas en esta tarea no me son conocidas. ;Qué son y cémo funcionan?

R: Las gréficas se llaman lineas de trazado, y estan fuertemente enfatizadas en los nuevos estandares. La
linea es esencialmente una recta numérica. En este ejemplo, la linea estd marcada en octavos de pulgada.
Cada X representa una lombriz con una longitud dada, asi, por ejemplo, habia una lombriz con una longitud
de 4 % pulgadas y tres lombrices con una longitud de 5 % pulgadas cada una. En esta muestra no habia
lombrices que midieran 4% pulgadas. Las lineas de trazado muestran la distribucién de los datos. En base a
esta linea de trazado, por ejemplo, podria decir que las 12 lombrices en esta muestra median entre 4 % y5 %

pulgadas de largo y la mayoria estaban en algin punto entre 4 % y5 g pulgadas de largo.

LONGITUDES DE LAS LOMBRICES DE TIERRA EN NUESTRO JARDIN
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